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З метою залучення громадськості до процесів місцевого розвитку, створення 

передумов до громадського діалогу з владою міста, для максимального 

включення усіх зацікавлених сторін до вирішення ключових проблем у                         

м. Хмельницькому затверджено Програму «Громадські ініціативи»                               

м. Хмельницького на 2016-2020 роки (далі – Програма) рішенням сесії 

Хмельницької міської ради від 18.05.2016 року № 7. 

Головним аспектом Програми є підтримка громадських ініціатив, 

спрямованих на акумуляцію ресурсів міської влади та громадськості для 

створення базисів сталого соціально-економічного розвитку міста та 

вирішення конкретних проблем, що його стримують.  

Розпорядженням міського голови від 03.06.2016 року № 155-р створено 

конкурсну комісію по визначенню одержувачів бюджетних коштів, 

передбачених на реалізацію Програми (далі – конкурсна комісія), до складу 

якої увійшли представники міської влади, громадських об’єднань, депутати 

Хмельницької міської ради.  

На засіданні конкурсної комісії (06.06.2016 року) було затверджено критерії 

оцінки та аплікаційну форму конкурсу по визначенню одержувачів бюджетних 

коштів, передбачених на реалізацію Програми. 

У першому етапі конкурсу Програми конкурсною комісією розглянуто 31 

зареєстрований проект. За результатами розгляду відхилено 10 проектів, як 

такі, що не відповідають умовам та критеріям першого етапу конкурсу. 

До другого етапу конкурсу Програми конкурсною комісією допущено 21 

проект. За результатами розгляду цих проектів голосуванням членів конкурсної 

комісії було сформовано рейтинг проектів, у відповідності до якого визначено 

13 переможців конкурсу Програми у 2016 році.  

Перелік переможців мікропроектів громадських ініціатив та їх фінансова 

підтримка за рахунок коштів бюджету м. Хмельницького затверджені рішенням 

виконавчого комітету Хмельницької міської ради від 11 серпня 2016 року № 571 

на загальну суму 990,2 тис. гривень. 

 

 

Вступ 
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Перелік 

мікропроектів громадських ініціатив і розміру їх фінансової підтримки за 

рахунок коштів бюджету м. Хмельницького 

 

 

Станом на 29.12.2016 року профінансовано 9 проектів на загальну суму    

698,7 тис. гривень. 

Крім цього, рішенням дев’ятої сесії Хмельницької міської ради від 26.10.2016 р. 

№ 2 передано для реалізації управлінню житлово-комунального господарства 

3 проекти на загальну суму 231,6 тис. грн., що були передбачені по КФКВ 

250404 «Інші видатки»:  

  

№ 

з/п 

Назва проекту Фінансування з 

бюджету                                  

м. Хмельницького, 

грн. 

1 Створення кабінету допомоги вагітним жінкам та 

породіллям у кризових ситуаціях. 

94000,0 

2 Допомога дітям з аутизмом та іншими 

психомовленнєвими особливостями «Я МОЖУ» 

75203,2 

3 Покращення санітарно-гігієнічних умов 

проживання (облаштування душової кімнати) та 

проведення заходів по енергозбереженню 

(встановлення  загального та індивідуальних 

лічильників) мешканців  3-го поверху гуртожитку  

по  вул. Інститутській, 8, в м. Хмельницькому 

46580,0 

4 Доступна школа 89553,6 

5 Історія нашого міста 60000,0 

6 Інтернет для жінок: складно чи реально? 8000,0 

7 Регіональний центр реабілітації та соціального 

розвитку 

100000,0 

8 Відновлення  Народного Будинку в Гречанах 100000,0 

9 Інклюзивний дитячий клуб 34395,7 

10 Встановлення дитячих майданчиків та  спортивних 

комплексів 

100000,0 

11 Дольове фінансування ремонту дороги по вул. 

Івана Підкови за участю громади житлового 

кварталу 

100000,0 

12 Дитячо-спортивний майданчик 97500,0 

13 Спортивний майданчик для молоді 85000,0 

Всього: 990233,0 
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1. «Покращення санітарно-гігієнічних умов проживання (облаштування душової 

кімнати) та проведення заходів по енергозбереженню (встановлення 

загального та індивідуальних лічильників) мешканців 3-го поверху гуртожитку по 

вул. Інститутській, 8, в м. Хмельницькому», автор проекту – ініціативна група 

мешканців гуртожитку № 3 на  вул. Інститутській, 8 – 46,6 тис. грн. (кошти 

спеціального фонду бюджету м. Хмельницького);  

2. «Спортивний майданчик для молоді», автор проекту – ініціативна група 

громадян з розвитку та благоустрою парку ім. М. Чекмана – 85,0 тис. грн. 

(кошти спеціального фонду бюджету м. Хмельницького);  

3. «Дольове фінансування ремонту дороги на вул. Івана Підкови за участю 

громади житлового кварталу», автор проекту – ініціативна група громадян 

житлового кварталу на вул. Івана Підкови) – 100,0 тис. грн. (кошти загального 

фонду бюджету м. Хмельницького). 

Однак, під час виконання вищезгаданих проектів перед виконавчими 

органами Хмельницької міської ради, постала проблема відсутності 

механізму реалізації фінансування ініціативних груп громадян з міського 

бюджету, що також унеможливило виконання обов’язкової умови п. 2.6. 

Порядку проведення конкурсу по визначенню одержувачів бюджетних коштів, 

передбачених на реалізацію Програми, а саме не внесено власний внесок у 

розмірі не менше 15% від загальної вартості проекту. Таким чином, кошти, що 

були передбачені в бюджеті міста Хмельницького на 2016 рік на реалізацію 

мікропроектів Програми по КФКВ 250404 «Інші видатки» у розмірі 231,58 тис. 

грн.  управлінням житлово-комунального господарства не освоєні. 

Тому, 22 березня 2017 року рішенням тринадцятої сесії Хмельницької міської 

ради було прийнято зміни до Програми та викладено її у новій редакції, а 

саме внесено зміни в додаток 1 «Програма «Громадські ініціативи»                           

м. Хмельницького на 2016-2020 роки» та додаток  2 «Порядок проведення 

конкурсу по визначенню одержувачів бюджетних коштів, передбачених на 

реалізацію Програми», що стосуються фінансування та механізму реалізації 

мікропроектів, а також процедури проведення конкурсу.   

Проте, не дивлячись на те що, дана проблема призвела до неможливості 

реалізації вищевказаних проектів в рамках Програми, управлінням житлово-

комунального господарства, в межах бюджетних призначень, передбачених 

на благоустрій міста, поточний ремонт доріг та капітальний ремонт 

житлового фонду, виконано наступні види робіт для задоволення потреб 

мешканців-конкурсантів Програми «Громадські ініціативи» м. Хмельницького 

на 2016-2017 роки, а саме:   

- будівництво спортивного майданчику в парку ім. М. Чекмана на суму  

84 382,42 грн.;  
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- капітальний ремонт гуртожитку по вул. Інститутській, 8 на суму                 

40 244,04 грн.; 

- здійснено  поточний ремонт дороги по вул. І.Підкови на суму                    

93 493,30 грн.  

 

Проект «Історія нашого міста» (автор проекту – ОГО «Центр Стратегічних 

Ініціатив (ЦСІ)») не отримав фінансування у 2016 році в сумі 60,0 тис. грн., 

оскільки автори проекту не дотрималася вимог, передбачених Програмою, а 

саме не забезпечили власний внесок конкурсанта у розмірі 15% від загальної 

вартості проекту. 

За інформацією, наданою в офіційних звітах одержувачами бюджетних 

коштів управлінням економіки міської ради сформовано загальний звіт стану 

реалізації мікропроектів переможців конкурсу Програми у 2016 році. 

За дорученням заступника міського голови управлінням економіки спільно з 

фінансовим управлінням та управлінням житлово-комунального 

господарства буде здійснено контрольну перевірку мікропроектів 

переможців Програми у 2016 році, висновки якої буде представлено на 

розгляд конкурсній комісії по визначенню бюджетних коштів, передбачених 

на реалізацію Програми, для врахування в роботі у 2017 році. 
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 Проект: «Допомога дітям з аутизмом та іншими                                                                                                                                                                                     

психомовленнєвими особливостями «Я МОЖУ» 

Автор проекту: ГО «Допомога дітям з аутизмом та 

іншими психомовленнєвими особливостями «Я МОЖУ» 

 

Загальний бюджет проекту: 100,3 тис. грн., з них 75,2  тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького 

 

Станом на 01.01.2017 року проект повністю профінансовано 

 

 

 

Проблема дитячого аутизму (РАС) є однією з найактуальніших у 

сфері дитячої психіатрії та найменш вивчена і висвітлена 

вітчизняними спеціалістами. 

Кількість людей з аутизмом в Україні сьогодні залишається 

невідомою через відсутність статистики та труднощів з 

діагностуванням. За неофіційною інформацією Хмельницького 

обласного психоневрологічного диспансеру на обліку знаходиться 

95 осіб молодшого та середнього шкільного віку з таким діагнозом. 

ГО «Допомога дітям з аутизмом та іншими психомовленнєвими 

особливостями «Я МОЖУ» опікується та забезпечує абілітаційний 

супровід 30 родинам, які зіткнулися з діагнозом РАС.  

 

Допомогти віднайти порозуміння у нагальній проблематиці 

стосовно ситуації навколо питання включення у сучасні суспільні 

відносини дітей з РАС і психомовленнєвими особливостями та 

забезпечити їх повноцінний розвиток.  

 

 

ГО «Допомога дітям з аутизмом та іншими психомовленнєвими 

особливостями «Я МОЖУ» пропонує забезпечення містян, дітей, 

родин, педагогів, вузькопрофільних спеціалістів необхідною 

інформацією, комунікаторами та нагальним методичним 

матеріалом, а саме: 

1. Розроблення та укладання макетів, дизайн необхідних та 

адаптованих поліграфічних матеріалів. 

2. Виготовлення та їх друк. 

3. Популяризація ситуації, поширення інформації та зазначених 

корекційно-реабілітаційних інструментів. 

 

 

 

Блок І. Освіта 

 Проблематика 

 

Мета 

 

Основні  

завдання 



8            «Громадські ініціативи» м. Хмельницького на 2016-2020 роки 
 

4. Забезпеченість дітей та їх родин змістовним та системним 

корекційним процесом. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Проект спрямований на якісне поліпшення рівня життя, адаптацію 

та соціалізацію, повне включення дитини з РАС у суспільний 

простір, активізацію та стимуляцію особливих дітей до 

спілкування, пізнавальної діяльності, відновлення їхнього психічного 

та емоційного станів, а також оволодіння дитиною мовою, що 

сприяє усвідомленню, плануванню та регуляції поведінки, що 

створюватимуть умови до різних форм соціальної та навчальної 

діяльності та оволодіння елементарними навичками соціального 

функціонування, навичками самообслуговування, застосування 

предметно-практичної діяльності та інше. 

 

Для реалізації проекту та досягненню поставлених цілей 

придбано технічні засоби,  матеріали для укладання, 

виготовлення та друку навчально-корекційних матеріалів.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Створення додаткових можливостей стосовно абілітаційних, 

реабілітаційних, соціальних та інших послуг, зокрема у напрямку 

розбудови успішного просвітницького, освітнього та ресурсного 

процесу для дітей з РАС та іншими психомовленнєвими  

особливостями забезпечило постійний системний корекційний 

процес дітей з РАС та їх родин; моніторинг якості процесу та рівень 

Реалізація  

проекту 
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вирішення ситуації навколо питання РАС у соціумі; виготовлення 

робочих матеріалів (символічних зображень для комунікації 

рідною мовою, інструкції щодо їх використання). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Крім того, 8 лютого 2017 року ГО «Я МОЖУ» було проведено круглий 

стіл, під час якого обговорено пошук шляхів вирішення нагальних та 

невідкладних питань, які стосуються сучасних підходів реабілітації, 

абалітації та пристосування дітей з порушенням нейророзвитку до 

соціальної дійсності.  

 

 

ТОВ «НОТР ДАМ» 

ПП «Приватна друкарня» 

ТОВ «Тріада-М» 

 

Організації-

партнери 
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Проект: «Доступна школа» 

 

Автор проекту: ГО «Хмельницьке товариство молодих 

інвалідів» 

 

Загальний бюджет проекту: 205,4 тис. грн., з них 89,6 тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького 

 

Станом на 01.01.2017 року проект повністю профінансовано 

 

 

Створення середовища для інклюзивної 

освіти школярів старших класів з різними 

вадами захворювання серцево-судинної 

системи, порушення опорно-рухового 

апарату, легкою затримкою психічного та 

розумового розвитку. 

 

 

Адаптація та створення умов 

безперешкодного доступу до навчання 

дітей з вадами опорно-рухового апарату 

на базі спеціалізованої середньої 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8    

м. Хмельницького. 

 

 

Заміна класних дверей. 

Укомплектування шкільними меблями 

класної кімнати.  

 

 

 

У 9-ти класних кімнатах замінено класні 

двері для зручного та вільно пересування 

дітей з особливими потребами. 

Укомплектовано класну кімнату 

шкільними меблями, висоту яких можна 

регулювати за потреби (встановлено 15 

парт та 30 стільців). 

 

 Проблематика 

 

Мета 

 

Основні  

завдання 
 

Реалізація 

проекту 
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             Проект: «Інклюзивний дитячий клуб» 

            

           Автор проекту: ГО «Хмельницька обласна 

асоціація педагогів «НОВЕ ПОКОЛІННЯ» 

 

Загальний бюджет проекту: 128,6 тис. грн., з них 34,4 тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького 

 

Станом на 01.01.2017 року проект повністю профінансовано 

 

 

 

У м. Хмельницькому проживає багато сімей, в яких є діти з 

особливими потребами. Основна дитяча аудиторія, на яку 

спрямований проект, складається з дітей-інвалідів; діток, що взяті під 

опіку чи усиновлені; дітей-переселенців з зони АТО, а також дітей, чиї 

батьки проходять військову службу в зоні АТО; дітей з онкологічними 

захворюваннями та дітей, члени сімей яких є інвалідами. Такі 

особливі дітки мають проблеми з адаптацією у сучасному 

суспільстві. 

 

Проект спрямований на створення альтернативного дошкільного 

закладу для різних категорій дітей у м. Хмельницькому, 

пріоритетним напрямком якого є соціалізація дітей із особливими 

потребами та їх співіснування із здоровими дітьми.  

 

 

Створення особливого середовища для розвитку, навчання та 

відпочинку дітей з особливими потребами. 

 

 

 

 

 

   

 Проблематика 

Мета 

Основні 

 завдання 



12            «Громадські ініціативи» м. Хмельницького на 2016-2020 роки 
 

  

 

За кошти бюджету міста Хмельницького закуплено комп’ютерну 

та медійну техніку для ефективної роботи інклюзивного дитячого 

клубу, а також продукти харчування для проведення святкових 

заходів. 

 Крім цього, було закуплено канцтовари та дошку магнітно-

маркерну для продуктивних занять,  господарські товари.  

 

Навчання в клубі побудовано за особливою навчальною 

програмою, в якій переважають заняття з розвитку мовлення, 

фізкультури, образотворчого мистецтва та комплексні інтегровані 

уроки; надаються уроки хореографії, англійської мови, музики, 

вокалу та гончарства; проводяться дидактичні ігри повсякденному 

житті та екскурсії природним і соціальним довкіллям. Крім того, 

надається консультаційна підтримка батькам. Організовуються 

календарні свята та дні народження діток.  

 

ТМ «Насолода» 

Хмельницька обласна філармонія 

Християнська місія «Велике доручення любові»  

Філія «Хмельницький-молоко» ТМ «Молокія» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Реалізація 

проекту 

 

Організації-

партнери 

 



13            «Громадські ініціативи» м. Хмельницького на 2016-2020 роки 
 

 

 

 

 

 

 

Проект: «Створення кабінету допомоги вагітним 

жінкам та породіллям у кризових ситуаціях» 

 

Автор проекту: ГО «Хмельницька група підтримки 

грудного вигодовування «ЩАСЛИВЕ 

МАТЕРИНСТВО» 

 

Загальний бюджет проекту: 223,5 тис.грн., з них 94,0 тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького 

 

Станом на 01.01.2017 року проект повністю профінансовано 

 

  

 

Щороку в Україні проводять близько 70-ти тисяч абортів. Завданням 

кабінету соціальної допомоги вагітним жінкам та породіллям у 

кризових ситуаціях є зробити так, щоб «незаплановані діти» все-таки 

народжувалися на радість батькам.  

 

 

Проект спрямований на організацію соціально-психологічної та 

матеріальної допомоги вагітним жінкам та породіллям у кризових 

ситуаціях. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Блок ІІ. Соціальний супровід 

 Проблематика 

Мета 
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Основні завдання 

 

Передбачає гуманітарну допомогу жінкам, які потрапили у 

скрутне становище, проведення зустрічей, зборів, тренінгів та 

семінарів з метою запобігання кризовим ситуаціям під час 

вагітності.  

 

 

За 89,7 тис. грн. сформовано 90 сумок для пологів, які 

укомплектовані першими найнеобхіднішими речами для пологів та 

після них.  

 

Вартість однієї такої сумки становить 996,2 грн.  

 

В сумку для пологів входять:  

- 8 пар стерильних рукавичок та 30 пар нестерильних рукавичок;  

- затискач для пуповини JS №1, катетер для відсмоктування JS з 

вакуумним контуром та катетер урологічний типу Нелатон JS 

жіночий; 

Реалізація 

проекту 
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- 2 упаковки підкладних пелюшок; 

- 2 пелюшки (тонка та тепла);  

- підгузки одноразові «Dada Premium JUMBO NewBorn»;  

- костюм теплий дитячий «Велсофт», льоля та пара махрових дитячих 

шкарпеток; 

- комплект дитячої постільної білизни;   

- жіноча нічна сорочка та пара зимових махрових шкарпеток;  

- комплект засобів для догляду за гігієною мами та дитини (упаковка 

вологих серветок для дітей з екстрактом ромашки, календули та D-

пантенолом, упаковка паперових рушників «Comfort», рулон 

туалетного паперу, палички ватні дитячі «Білосніжка», ватні диски 

«Білосніжка», масло дитяче «Карапуз», захисний крем під підгузки 

«Dr. Sante Baby», дитяче рідке мило «ВІО Няня», гігієнічні прокладки 

«Bella Mamma»).  

 

Виготовлено інформаційні листівки про роботу кабінету та пункти 

прийому дитячих речей, які знаходяться за адресами: вул. Молодіжна, 

2/3 А (ГО «Простір для Вас»), вул. П. Мирного, 27/2 та вул. Кам’янецька, 

54 (магазин «Від матусі до матусі»), вул. Соборна, 42 (магазин 

«Сезам для мам»), вул. Кам’янецька, 50 (соціально-культурний центр 

«Сорока»); листівки-наклейки на сумки та інформаційні буклети для 

вагітних жінок на загальну суму 4,0 тис. грн.  

 

Завдяки пунктам збору дитячих речей зібрано гуманітарну допомогу 

та передано мамам, які опинилися в складній ситуації. 

 

Між ГО «Хмельницька група підтримки грудного вигодовування                       

«ЩАСЛИВЕ МАТЕРИНСТВО» та ГО «Картка Хмельничанина» 

налагоджено співпрацю щодо безкоштовної доставки сумок для 

пологів вагітним жінкам та породіллям.  
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Між ГО «Хмельницька група підтримки грудного вигодовування  

«ЩАСЛИВЕ МАТЕРИНСТВО» та  Хмельницьким відділенням 

Асоціації правників України, а також Хмельницьким об’єднанням 

психологів та психотерапевтів досягнуто домовленостей про 

співпрацю, відповідно до яких надається безкоштовна юридична та 

психологічна допомога вагітним жінкам та матерям після пологів, 

що опинилися в кризових ситуаціях. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З моменту реалізації проекту сумки для пологів отримали 40 

породіль.  

 

Магазин «Сезам для мам» 

ГО «Психологічна служба «Простір» 

Інформаційно-розважальний сайт «ВАХ» (Велика афіша 

Хмельницького) 

Асоціація фахівців природного батьківства 

 

 

 

 

Організації-

партнери 
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Проект: «Інтернет для жінок: складно чи реально?» 

 

Автор проекту: ГО «Хмельницька міська рада 

жінок» 

 

Загальний бюджет проекту: 12,0 тис. грн., з них 8,0 тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького 

 

Станом на 01.01.2017 року проект повністю профінансовано 

 

 

 

 

Проект спрямований на активізацію участі жінок міста у процесах 

демократизації суспільства, забезпечення їх обізнаності у 

використанні Інтернет-ресурсів та сучасних технологій. 

 

 

Надання допомоги мешканцям міста у забезпечені конструктивної 

комунікації з владою міста та отримання досвіду використання 

інформації в мережі Інтернет для нагальних потреб жінок усіх 

верств населення (як отримати достовірну інформацію з 

правильних джерел, як знайти необхідну консультацію для 

вирішення важливих соціальних потреб, як отримати послуги через 

Інтернет тощо).  

 

 

 

 

Вивчення потреб в навчанні користуванням технологіями інтернет-

активних жінок, представників різних категорій (бізнесменів, 

домогосподарок, пенсіонерів). 

Проведення навчальних семінарів. 

Обмін досвідом з сусідніми обласними центрами. 

Проведення інформаційної компанії для поширення набутого 

досвіду. 

 

 

 

 

 Проблематика 

 

Мета 

 

Основні  

завдання 
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Проведено 3 навчальних семінари, під час яких слухачів 

ознайомили з основними аспектами роботи в мережі Інтернет. 

Участь у семінарах взяли 65 зацікавлених осіб. 

 

30 жовтня 2016 року було здійснено поїздку до м. Чернівці для 

обміну досвідом з чернівецькими громадськими організаціями, які 

працюють з Інтернет-ресурсами. 

 

Крім цього, випущено буклети у вигляді інформаційних довідників з 

електронними адресами офіційних сайтів і порталів державних та 

урядових структур, електронних кабінетів, реєстрів та баз даних, 

проведено інформаційні компанії для поширення набутого досвіду 

(МТРК «Місто» та газета «Проскурів»). 

 

Інформаційно-аналітичний центр «Хмельницькі ініціативи» 

Кафедра державного управління та місцевого самоврядування 

Хмельницького університету управління та права 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Реалізація 

проекту 

 

Організації-

партнери 

 



19            «Громадські ініціативи» м. Хмельницького на 2016-2020 роки 
 

 

 

 

 

Проект: «Встановлення дитячих майданчиків та 

спортивних комплексів» 

Автор проекту: комітет самоорганізації мікрорайону 

Гречани 

Загальний бюджет проекту: 118,0 тис. грн., з них 100,0 тис. 

грн. – кошти бюджету міста Хмельницького.  

 

Проект: «Дитячо-спортивний майданчик» 

Автор проекту: комітет самоорганізації мікрорайону Ружична 

Загальний бюджет проекту: 115,0 тис. грн., з них 97,5 тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького.  

 

Станом на 01.01.2017 року проекти повністю профінансовано 

 

Проект: «Спортивний майданчик для молоді» 

Автор проекту: ініціативна група з розвитку та благоустрою парку 

ім. Чекмана 

Передбачений бюджет проекту: 100,0 тис. грн., з них 85,0 тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького 

 

Станом на 01.01.2017 року проект профінансовано за кошти 

бюджету м. Хмельницького на загальну суму 84,4 тис. грн. в межах 

бюджетних призначень, передбачених на благоустрій міста 

 

 

 

Проекти спрямовані на відновлення спортивної активності молоді, 

розвиток молодіжної політики фізкультури та спорту, а також 

ведення активного та здорового способу життя. 

 

Сформувати спортивне мислення молоді м. Хмельницького. 

Збільшити кількість спортивних майданчиків в мікрорайонах міста, 

для занять вуличним спортом та проведення активного дозвілля. 

 

 

Встановлення дитячих майданчиків та спортивних комплексів у 

мікрорайонах міста. 

 

 

Для комітету самоорганізації населення мікрорайону Гречани 

встановлено 4 майданчики для активного відпочинку дітей та 

молоді. 

 

Майданчики встановлено за наступними адресами: 

вул. Волочиській, 19/1, вул. П’яскорського, 8 та  

вул. Чорноострівській, 5.                                                                                                                                                                                                                                                                   

Блок ІІІ. Молодіжна політика та спорт 

 Проблематика 

Мета 

Основні  

завдання 

Реалізація 

проекту 
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Встановлені майданчики у мікрорайоні Гречани 

 

Проект комітету самоорганізації населення мікрорайону Ружична 

отримав фінансування з міського бюджету на закупівлю тренажерів 

для встановлення спортивного майданчику. 

 

За рахунок бюджетних коштів керівництвом комітету було закуплено 

спортивний комплекс «Шкільний-2», тренажери «Орбітрек» та «Хос 

райдер», карусель велику, гойдалку потрійну металеву, балансир 

стандарт, ігровий комплекс «Перехід-2», лавку та смітник на 

загальну суму 97,5 тис. гривень.  

 

У зв’язку з погодними умовами встановлення та монтаж майданчику 

перенесено на березень 2017 року.  

 

Проект ініціативної групи з розвитку та благоустрою парку            

ім. Чекмана реалізовано управлінням житлово-комунального 

господарства та КП «Парки і сквери м. Хмельницького».  
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На виділені кошти було закуплено спортивний комплекс для занять  

спортом на відкритій території. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Встановлені майданчики у парку ім. М. Чекмана 

 

Так, спільними зусиллями було розпочато роботи із встановлення 

майданчику, але, у зв’язку із погодними умовами подальший 

монтаж майданчику перенесено на березень 2017 року. 
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Проект: «Покращення санітарно-гігієнічних умов проживання 

(облаштування душової кімнати) та проведення заходів по 

енергозбереженню (встановлення загального та 

індивідуальних лічильників) мешканців 3-го поверху 

гуртожитку на вул. Інститутській, 8 в м. Хмельницькому» 

 

Автор проекту: ініціативна група громадян  

 

Передбачений бюджет проекту: 54,8 тис. грн., з них  46,6 тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького 

 

Станом на 01.01.2017 року проект профінансовано за кошти   

бюджету м. Хмельницького на загальну суму 40,2 тис. грн. в межах 

бюджетних призначень, передбачених на капітальний ремонт 

житлового фонду 

 

Забезпечення сприятливих санітарно-гігієнічних умов проживання 

(облаштування душової кімнати) та проведення заходів по 

енергозбереженню (встановлення  загального та індивідуальних 

лічильників) мешканців 3-го поверху гуртожитку  на                                  

вул. Інститутській, 8, в м. Хмельницькому 

 

 

Облаштування душової кімнати для покращенню умов дотримання 

щоденної особистої гігієни мешканців 3-го поверху гуртожитку. 

Забезпечення умов дотримання політики  енергозбереження.  

 

 

Створення належних санітарно-гігієнічних умов шляхом 

облаштування душової кімнати для мешканців гуртожитку № 3 та 

встановлення індивідуальних електролічильників. 

 

 

Управлінням житлово-комунального господарства спільно із                   

ЖКК «Будівельник» та ПП «Бусел» було проведено капітальний 

ремонт вільного  приміщення  на 3-му поверсі гуртожитку.  

У ванній кімнаті облицьовано стіни, поштукатурено та 

пофарбовано стелю, встановлено металопластикові двері та 

душовий піддон зі змішувачем води. 

 

 

 

 

    Блок ІV. Інфраструктура та житлово-комунальне    

господарство 

 Проблематика 
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проекту 

 



23            «Громадські ініціативи» м. Хмельницького на 2016-2020 роки 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На поверсі встановлено та підключено електроводонагрівач води 

(бойлер) та індивідуальні лічильники в кожній кімнаті третього 

поверху та один загальний лічильник. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідно до аплікаційної форми проекту виконано усі 

заплановані заходи із влаштування душової кімнати мешканців 3-го 

поверху, окрім монтажу світильника, на що під час позапланової 

перевірки було звернуто увагу та зроблено зауваження.  

 

ЖКК «Будівельник» 

ПП «Бусел» 

 

Організації-

партнери 
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         Проект: «Дольове фінансування ремонту дороги             

на вул. І. Підкови за участі громади житлового 

кварталу» 

 

Автор проекту: ініціативна група громадян  

 

Передбачений бюджет проекту: 118,0 тис. грн., з них  100,0 тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького 

 

Станом на 01.01.2017 року проект профінансовано за кошти   

бюджету м. Хмельницького на загальну суму 93,5 тис. грн. в межах 

бюджетних призначень, передбачених на поточний ремонт доріг 

  

 

Організація та підтримання в належному стані дорожньо-

транспортної інфраструктури. Ремонт дороги на вул. І. Підкови. 

 

 

 

Поточний ремонт дороги на вул. І. Підкови, а саме влаштування 

дороги за технологією будівництва щебеневих доріг. 

 

 

 

Розроблення детального плану з ремонту дороги щебеневим 

покриттям та грайдерування дороги. 

 

 

 

 

Проект реалізовано управлінням житлово-комунального 

господарства. Станом на 01.01.2017 року було відремонтовано 

2934,2 кв. м дороги щебеневим покриттям. 
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Проект: «Регіональний центр реабілітації та соціального 

розвитку» 

 

Автор проекту: РО «Хмельницька іудейська релігійна 

громада (незалежна)» 

 

Загальний бюджет проекту: 316,6 тис. грн., з них 100,0 тис. грн. – 

кошти бюджету міста Хмельницького 

 

Станом на 01.01.2017 року проект повністю профінансовано 

 

 

 

Проект спрямований на 

соціальну допомогу 

малозабезпеченим та хворим 

мешканцям міста, покращення 

благополуччя громади та 

духовне процвітання.  

 

У 2015 році розпочалася 

реконструкція приміщення для 

створення регіонального центру 

реабілітації та соціального 

розвитку, який покликаний об’єднати людей різних національностей 

і віросповідань. 

 

Головна мета створення 

центру - соціальна адаптація 

людей з особливими 

потребами та 

малозабезпечених сімей. 

Також у центрі планується 

відкриття «Благодійної їдальні», в 

якій зможуть отримати їжу 

люди, що опинилися в 

скрутному становищі. 

 

 

 

 

 

 

 

Блок V. Культура 

 Проблематика 

 

Мета 
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Закупівля матеріалів для облаштування реконструкції даху центру в 

рамках реалізації проекту. 

 

 

 

На момент подання проекту на конкурс певні роботи з 

реконструкції вже було зроблено.  

 

Станом на 01.01. 2017 року проект профінансовано у повному 

обсязі на загальну суму 100,0 тис. грн. для закупівлі матеріалів по 

влаштуванню покрівлі центру реабілітації та соціального розвитку.  

 

 

 

 

 

 

 

  

Основні  

завдання 
 

Реалізація 

проекту 
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 Проект: «Відновлення Народного Будинку в Гречанах» 

 

Автор проекту: ГО «Хмельницький обласний осередок 

Спілки поляків України» 

 

Загальний бюджет проекту: 150,0 тис. грн., з них 100,0 тис. грн. – кошти 

бюджету міста Хмельницького  

 

Станом на 01.01.2017 року проект повністю профінансовано 

 

 

Відновлення та збереження культурної спадщини.  

Проект спрямований на відновлення історичної пам’ятки у місті та 

на зміцнення побратимських відносин між українським та 

польським народами. 

 

 

Головною метою проекту є підвищення рівня надання культурно-

мистецьких та освітянських послуг, а також активізація громадських 

ініціатив у мікрорайоні Гречани. 

 

 

 

Поетапний ремонт будівлі Народного Будинку Спілки поляків.  

 

 

Здійснено поточний ремонт та реставрацію цегляної кладки 

приміщення Народного Будинку Спілки поляків, а саме замінено 

вхідні двері та відремонтовано дах, 3 класних кімнати та актовий 

зал. 

 Проблематика 
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проекту 
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Облицювання фасаду Народного Будинку Спілки поляків буде 

здійснено автентичною цеглою.  

 

Крім цього, ГО «Хмельницький обласний осередок Спілки поляків 

України» досягнуто домовленості з кафедрою слов’янської філології 

Хмельницького національного університету про безкоштовне 

навчання дітей польської мови. 

Завдяки спонсорській допомозі Генерального консульства Республіки 

Польща у Вінниці було закуплено нові класні меблі (столи та стільці) та 

конвектори для обігріву приміщення. 

 

За підтримки ГО «Хмельницький обласний осередок Спілки поляків 

України» у квітні 2017 року заплановано проведення спортивного 

патріотичного заходу «Забіг Орла та Тризуба», у якому візьмуть участь 

представники польської спільноти, українських патріотичних спілок, 

міської влади, шкіл, вузів, громадські організації та бізнес. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


